

来，结一场『新婚』

即墨15对新人举办集体婚礼 倡导婚俗新风尚



新人牵步入集体婚礼礼堂。

15对新人喜结连理

记者了解到，此次新时代文明实践集体婚礼的举办，是青岛市即墨区深化拓展新时代文明实践、在全社会大力倡树新时代美德健康生活方式的一个生动缩影，有利于引导广大市民在潜移默化中转变传统婚嫁观念，主动接受文明婚俗新风，成为践行社会主义核心价值观、弘扬社会文明新风尚的生动实践者。

“作为即墨区的新人代表能够参加本次集体婚礼真的是非常幸运也很幸福。婚礼在人生中具有里程碑的意义，幸福是奋斗出来的，与高额彩礼、大操大办没有直接关系，婚礼的意义就是分享幸福、见证幸福，婚礼不是讲究场面，而是双方内心的感受。我们新时代的年轻人应该积极响应国家号召，倡导移风易俗、婚事新办，杜绝恶俗婚闹，树立文明节俭的社会新风尚。”新人刘云成说。

新人袁鹏说：“心情特别激动！今天能在各位领导、众多市民的见证下举行婚礼，我感觉十分幸福，我坚信我们能一直这样幸福下去！希望在50年后，我们还能在这里举办金婚庆典！”“在网上看到集体婚礼的消息，我们都觉得形式很

新颖，父母也都非常赞同，于是便报了名，希望大家的见证和祝福下，开启我们新的人生阶段。”新娘张翠说。

每场婚礼节约3万

近年来，新时代文明实践集体婚礼因其文明简约、时尚浪漫、形式多样的特点越来越受到广大年轻人的青睐。即墨区以群众需求为导向，以新时代结婚礼堂建设为抓手，统筹推进移风易俗和新时代文明实践工作，通过整合阵地、优化流程、统筹力量等有力举措，打造了即墨古城等各具特色的新时代结婚礼堂5处。

本次活动由青岛市委宣传部、青岛市民政办、即墨区委宣传部、即墨区文明办承办，海信地产、鼎泰德开发建设有限公司合办，即墨区民政局、区退役军人事务局、区融媒体中心、区总工会、团区委、区妇联共同协办。截至目前，即墨区已连续举办5届新时代文明实践集体婚礼，共有84对新人通过集体婚礼的形式喜结连理，平均每场婚礼为新人节约近3万元，“喜事新办、喜事简办”的文明婚俗新风尚进一步形成。观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 张涛 摄影报道



在集体婚礼现场，一名新郎手持七星秤杆挑起新娘的盖头。



在集体婚礼现场，新郎新娘共饮合卺酒，行合卺之礼。



8月7日上午，“海誓山盟、信守一生”青岛市即墨区新时代文明实践集体婚礼在即墨古城隆重举行。上午9:48，伴随着喜庆欢快的音乐旋律，婚礼仪式正式开始。15对新人身穿中式婚服，在亲朋好友的祝福声中携手踏上爱的红毯。掀盖头、行三揖三让之礼、解缨结发、互赠信物、饮合卺酒、进行爱的分享、接受亲朋好友及社会各界的祝福……古典且有爱的传统婚礼仪式逐一上演，中华传统文化和新时代文明实践紧密相融。没有花炮轰鸣，没有豪华车队，没有奢华酒店……但现场仪式感满满的婚礼环节、新郎新娘的真情告白，吸引了广大市民纷纷驻足观看，赢得了阵阵掌声与欢呼声，已然构成了一道最为亮丽而独特的风景。

青岛交警两天上演两场“生死时速”

争分夺秒护送患者就医

早报8月7日讯“交警同志请帮帮我，我车上有个孩子意外受伤，要紧急送医治疗。”8月5日下午4时50分左右，开发区交警大队接到一则求助电话，司机称车内有一名儿童急需前往市妇女儿童医院，希望交警予以帮助，将其护送至隧道。正在漓江路巡逻的锐风铁骑队队员迅速对接，仅用时6分钟将求助车辆安全护送至胶州湾隧道。同样温情一幕，在8月6日“重现”，当天一辆轿车沿着台东六路向西逆行驶来，行驶至市北交警大队威海路中队处，一名捂着肚子脸色惨白的男子下车求助。中队民警刘勇见状立即和同事扶着男子坐上警车，火速送到海慈医院救治。

铁骑队员火速护送

“车上有一名儿童突发意外，需护送至隧道往市区方向。”“收到！我们

已到达接应路口地点，待求助车辆与我们会合！”8月5日接到市民求助警情后，开发区交警大队锐风铁骑队队员薛涛立即与求助车辆取得联系，并根据车辆行驶路线约定好在漓江路和九连山交叉路口会合。此时，其余两位队员邢坤鹏、付昭霖随薛涛一同赶至约定地点，第一时间开启“车辆调流应急保障”方案，为求助车辆开辟出一条“生命通道”。

“发现救援车辆！”只见一辆打着双闪的出租车正向队员疾驰驶来。会合后，薛涛立即向求助车辆喊道：“快，往前走，跟着我们！”同时与邢坤鹏、付昭霖快速分工、形成配合，一前两后驾驶警用摩托车为求助车辆护航，并拉响车上警笛，引导沿途车辆避让，以最快速度往隧道方向疾驰。

在铁骑队员们的护送引导下，仅用时6分钟，搭载受伤儿童的车辆平安进入隧道。“那辆车上有急需用医，大家快让一让！”在抵达隧道之前，为了不耽

误救治时间，薛涛和两位队员跳下警用摩托车，一边分解调流同向车流，一边提醒着各位驾驶员让路。此时，三名队员已经大汗淋漓，豆大的汗珠从队员们的脸上滑落。儿童家属激动不已，一再向交警表示感谢：“谢谢你们，谢谢你们！”据悉，由于送医及时，受伤儿童体征平稳，目前正在医院住院治疗。

“临时家属”一路陪伴

“这辆车怎么逆向行驶？”“交警同志，我肚子疼得不行了。”“不好！有情况，赶紧向大队指挥中心汇报。”8月6日上午9时50分许，市北区交警大队威海路中队民警刘勇在中队门前发现，一辆轿车沿着台东六路向西逆行驶来。没等刘勇上前询问，只见这名驾车男子推开门一下子蹲在地上，声音颤抖求助，“警察同志，我肚子疼得厉害，完全开不了车，麻烦带我去医院。”刘勇发现这名男

子一直捂着肚子且脸色苍白，还出现干呕和意识模糊迹象。

“来，坐我们的警车！”“坚持住，这就带你去医院。”刘勇立即和两名同事扶着男子坐上警车，一路疾驰前往海慈医院。一路上，刘勇不断安慰男子，试图减轻其疼痛。一边反复向外喊话：“车上有人急需送医，麻烦大家让一让”，听到喊话，过往车辆纷纷避让。到达医院后，刘勇和同事把男子抬上担架，一路小跑将其推至急诊室，向急诊医生说明情况。刘勇和同事一人看护男子，一人去挂号、缴费，待一切安排妥当后，又与男子的家属取得联系。

随后，男子的家人很快赶到医院，家属对刘勇称，男子患有胆囊结石，这次突发腹痛可能与此有关。医生表示，好在交警们及时把男子送到医院，否则他可能会有生命危险。就这样，刘勇与男子家属进行了简单交接，然后才放心地离开。（观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊）